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PROSLAVA 50. GODIŠNJICE 
MALE MATURE GLUHIH 

 

Dana 15. 11. 2008. godine u restoranu 
"KAPTOLSKA KLET" na Kaptolu održan je 
domjenak povodom 50. godišnjice prve i jedine 
gimnazije za osobe oštećena sluha na području 
cijele bivše Jugoslavije, pa čak i Balkana. 

Glavni krivac tom okupljanju je gospodin Mile 
Vujanić koji je došao na ideju da se takva značajna 
obljetnica dostojno proslavi u krugu prve tri 
generacije. I, ne budi lijen, što na umu, to i na 
drumu. 

Dobro oboružan s pomoćnom nogom 
(štapom) i komadićem papira na kojem moli za 
dobrotvorni prilog obilazio je mnoge tvrtke (i 
privatne i državne), kafiće, auto salone ne mareći ni 
za moguće neugodnosti, ni za podsmješljive 
poglede svojih sugovornika. 

Pri kraju tog svog mukotrpnog puta zamolio je 
i mene za malu pripomoć tehničke prirode koja se 
sastojala u pisanju pozivnica, dogovoru sa šefom 
sale u vezi menija i vođenjem cijelog programa, što 
je meni bilo veliko zadovoljstvo. 

Moj samostalni prilog organizaciji ovog domje-
nka bio je dolazak našeg gradonačelnika Bandića 
za koji je zadnji dan saznao samo gospodin 
Vujanić, te tombola koja nam je donijela i smijeha, 
pošto sam u to uključila i našeg konobara, koji je 
pokazao interes za znakovno pokazivanje brojeva. 

Domjenak je počeo u 17 sati. Prvi sat je 
preletio u tren, pošto se mnogi nisu vidjeli još od 
školskih klupa, pa su snažne emocije ispunile cijeli 
prostor. Kad se to stišalo bila je tombola u kojoj su 
svi brojevi bili dobitni. Naime, pokloni su bili 
donirani od tvornice Kraš (čokolade) te privjesci za 
ključeve i mobitele. Nakon tombole slijedilo je moje 
iznenađenje za naše drage maturante - dolazak 
gradonačelnika Bandića, u društvu svojih ministara: 
Duška Ljuštine i Zvonimira Šostara. Tom prigodom 
ženski dio dobio je od Bandića i ružu i pusu (bečka 
škola, zna se), a naravno tu je i nezaobilazna torta. 

Slijedilo je slikanje i kratki govor našeg 
gradonačelnika koji je poručio bivšim 
gimnazijalcima da i dalje svojim optimizmom i 
vedrinom uljepšavaju grad Zagreb, kao i domove 
svojih najmilijih. Poslije na toplim riječima i znaku 
pažnje (torti i ružama) gospodin Bandić pritisnut 
daljnjim obavezama napušta naše veselo društvo. 

Po odlasku cijenjenih gostiju gospodin Mile 
Vujanić održao je kratki govor u kojem se prisjetio i 
onih kojih nažalost više nema, ali koji su i dalje u 
njihovim mislima i srcima te minutom šutnje odala 
im se počast. 

Druženje je nastavljeno do kasnih večernjih 
sati.                         

Napisala: Renata Lisak rođ. Lokmer 
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